

MEDNARODNI DAN MLADIH 2023



11. avgust, 2023

Mariborski otok

V ljudno vabljeni, da se nam pridružite na aktivnostih, ki jih organiziramo v okviru mednarodnega dne mladih.

Združenje EPEKA prireja dogodek dan pred uradnim datumom, ko praznujemo mednarodni dan mladih. Dogodek bo izveden na Mariborskem otoku, ki spada pod Naturo 2000; naravovarstveno omrežje Evropske unije in eno največjih svetovnih varstvenih območij. Združeni narodi so leta 1999 12. Avgust razglasili za mednarodni dan mladih in ga namenili razpravljanju o različnih vprašanjih, povezanih z mladimi, in opozarjanju na njihovo pomembno vlogo v družbi. Letošnja tema Mednarodnega dneva mladih je Zelena znanja za mlade: Na poti k trajnostnem svetu, v Združenju EPEKA, so.p., pa smo letošnji dogodek poimenovali **Zelena znanja za mlade: Na poti k trajnostnem svetu**.

Danes se svet podaja na pot zelenega prehoda. Prehod na okoljsko trajnostni in podnebju prijazen svet ni ključnega pomena le za odzivanje na svetovno podnebno krizo, temveč tudi za doseganje ciljev trajnostnega razvoja. Uspešen prehod v bolj zeleni svet bo odvisen od razvoja zelenih znanj in spretnosti prebivalstva. Zelene spretnosti so "znanja, sposobnosti, vrednote in stališča, ki so potrebni za življenje v trajnostni in z viri gospodarni družbi, njen razvoj in podporo". Zaradi zelenega prehoda bo do leta 2030 ustvarjenih 8,4 milijona delovnih mest za mlade. Mladi morajo biti dobro opremljeni z zelenimi veščinami, da bodo lahko krmarili v tem spreminjajočem se okolju.

Program Mednarodnega dneva mladih:

9:00 Z busom na Mariborski otok (zbor na mariborski avtobusni postaji, hop na številko 8, ki nas bo zapeljala do Mariborskega otoka)

9.30 Jutranja Fair trade kavica na Mariborskem otoku in poslušanje ptičjega žvrgoljenja

10:00 Predstavitev razpisa za štipendije za deficitarne poklice za šolsko leto 2023/2024, razpisanega s strani Javnega štipendijskega, razvojnega, invalidskega in preživninskega sklada Republike Slovenije

10:30 Predstavitev deficitarnega poklica gozdarja/gozdarke s strani predstavnika mariborske OE Zavoda za gozdove

11:00 Obhod Mariborskega otoka in voden ogled skozi oči gozdarja

12:00 Delavnica projekta SEID na temo zelenega socialnega podjetništva s študenti FDV in profesorjem dr. Tomažem Deželanom in docentko Karolino Babič

13:00 Veganska enolončnica

14:00 Spust s kajaki (sandolini) od rta Mariborskega otoka do Pristana



Dogodek je brezplačen. Več informacij na www.epeka.si. Predhodne prijave za spust s kajaki so obvezne; prijaviti se je mogoče na: na epeka@epeka.si

Projekt je podprt s strani Urada za mladino Ministrstva za vzgojo in izobraževanje RS, Urada za kulturo in mladino Mestne občine Maribor in Študentskega kampusa in Športa Maribor.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO,
SOCIALNE ZADEVE IN ENAKE MOŽNOSTI

REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA ZUNANJE ZADEVE

REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA GOSPODARSKI
RAZVOJ IN TEHNOLOGIJO

REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST, KULTURO IN ŠPORT
URAD REPUBLIKE SLOVENIJE ZA MLADINO

REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO,
GOZDARSTVO IN PREHRANO

